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P1. Encuentre una base ortonormal de R3 formada por vectores propios de:

A =

2 1 1
1 2 −1
1 −1 2

 .
Determine matrices P y D tales que A = PDP t.

P2. Considere las siguientes matrices reales:

A =


2 1 0 0
0 2 0 0
0 0 0 0
0 0 0 2

 , B =


2 0 0 0
0 1 1 0
0 1 1 0
0 0 0 2

 , C =


0 0 0 0
0 2 0 0
0 0 2 0
0 0 0 2

 .
a) Calcule los valores y vectores propios de las matrices A, B y C. Determine cuales de ellas son diagona-

lizables.

b) Determine cuales de ellas son similares entre śı.

P3. Determine para que valores de α y β la siguiente matriz es diagonalizable:

A =


2 α 0 0 0
0 2 α 0 0
0 0 2 0 0
0 0 0 1 β
0 0 0 0 1

 .

P4. Sea A =


1 0 0 0
0 −1 4 0
0 1 −1 0
0 0 0 1

. Determine P invertible y D diagonal, de modo que A = PDP−1.

P5. Sea A ∈Mn×n(R). Si q(x) = cmx
m + cm−1x

m−1 + . . .+ c2x
2 + c1x+ c0 es un polinomio a coeficientes reales,

se define q(A) = cmA
m + cm−1A

m−1 + . . .+ c2A
2 + c1A+ c0I.

Probar que si A es diagonalizable, y p(λ) es su polinomio caracteŕıstico, entonces p(A) = 0.

P6. Sea A una matriz de n × n, con n ≥ 3 a coeficientes reales, de modo que dim(kerA) ≤ 2 y su polinomio
caracteŕıstico p(λ) tiene la forma

p(λ) = λ3q(λ),

donde q(λ) es un polinomio.

a) Pruebe que dim(kerA) ≥ 1 y que el rango de A es menor o igual a n− 1.

b) Demuestre que A no es diagonalizable.
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